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La valeur ajoutée et son partage

La valeur ajoutée est un indicateur :

A		 économique
A		 social
A		 environnemental

La valeur ajoutée représente :

A		 un ensemble de dettes pour une entreprise
A		 une création de richesse par une entreprise
A		 une source de recettes pour l’État

Parmi les consommations intermédiaires 
on trouve :

A		 des matières premières
A		 des produits finis
A		 des services utilisés dans le processus de production

Le PIB permet de mesurer :

A		 les richesses créées par les entreprises françaises
A		 les richesses créées par les entreprises françaises 

et étrangères
A		 les richesses créées par les entreprises situées 

hors de France

Pour être compétitives, les entreprises 
ont tendance à privilégier :

A		 l’investissement
A		 l’épargne
A		 la distribution de bénéfices aux salariés

Les agents économiques qui profitent 
de la valeur ajoutée sont :

A		 les salariés
A		 les banques
A		 les parlementaires

Les dividendes sont distribués :

A		 aux salariés
A		 à l’État
A		 aux actionnaires

Les réserves de l’entreprise servent à :

A		 épargner
A		 investir
A		 s’autofinancer

L’État intervient dans la répartition 
de la valeur ajoutée par :

A		 les investissements
A		 la consommation
A		 les baisses d’impôts

L’État intervient dans le partage de la valeur 
ajoutée pour :

A		 relancer la croissance
A		 éviter les inégalités économiques et sociales
A		 réduire les dépenses publiques
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